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Σερβίας Πορφύριος: Ας είμαστε πιο δίκαιοι και 
καλύτεροι
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Πανηγυρικά εορτάστηκαν τα Θεοφάνεια στο Βελιγράδι, με τον 
Πατριάρχη Πορφύριο λίγες ώρες πριν τη μεγάλη Δεσποτική 
εορτή να επισκέπτεται στο νοσοκομείο την φοιτήτρια η οποία 
είχε τραυματιστεί σοβαρά σε διαδήλωση πριν λίγες ημέρες. 

Την πρωτοετή φοιτήτρια της Νομικής Σχολής Βελιγραδίου, Σόνια Πόνιαβιτς, η 
οποία τραυματίστηκε σοβαρά κατά την διάρκεια φοιτητικών κινητοποιήσεων όταν 
την παρέσυρε αυτοκίνητο, επισκέφθηκε την προπαραμονή των Θεοφανείων (με το 
παλαιό εορτολόγιο) ο Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος, στο Κλινικό Κέντρο της 
Σερβίας όπου και νοσηλεύεται.

Τον Πατριάρχη Σερβίας συνόδευαν οι γονείς της βαριά τραυματισμένης 
φοιτήτριας στην οποία ο Προκαθήμενος της Σερβικής Εκκλησίας ευχήθηκε ταχεία 
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ανάρρωση και σύντομα να επιστρέψει στο σπίτι της στο Κράλιεβο, τόπο 
καταγωγής της, αλλά και στις υποχρεώσεις της στο πανεπιστήμιο. Ο Πατριάρχης 
Πορφύριος προσέφερε ως ευλογίας στην νεαρή φοιτήτρια μία εικόνας της 
Παναγίας της Γλυκοφιλούσας.

Εχθές, Κυριακή 19 Ιανουαρίου 2025, ημέρα κατά την οποία στις σλαβικές 
χώρες που ακολουθούν το Ιουλιανό ημερολόγιο εορτάστηκαν τα Θεοφάνεια, ο 
Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας και τέλεσε 
την Ακολουθία του Μεγάλου Αγιασμού στον Ιερό Ναό του Αγίου Σάββα στο 
Βελιγράδι.

Κατά την ομιλία του ο Πατριάρχης Πορφύριος προέτρεψε τους πιστούς να 
ακολουθούν τον δρόμο της δικαιοσύνης, καθώς είναι ο μόνος δρόμος που μπορεί 
να οδηγήσει με ασφάλεια στο καλό. “Μόνο αν μιμηθούμε τον τύπο της Αγίας 
Τριάδας και σταθούμε με ταπείνωση μπροστά στον Χριστό και ελέγξουμε τον 
εαυτό μας μπορούμε να γίνουμε καλύτεροι”, ανέφερε. “Η ζωή μας έχει νόημα μόνο 
όταν ζούμε προσπαθώντας να αγαπήσουμε”, πρόσθεσε.

Αναφερόμενος στη βάπτιση του Κυρίου τόνισε ότι “ο Κύριος, ο οποίος είναι 
αναμάρτητος, πήγε να λάβει το βάπτισμα της μετανοίας σε ένδειξη ταπείνωσης 
για να λυτρώσει εμάς τους ανθρώπους προσφέροντάς μας το βάπτισμα της 
σωτηρίας”.



Ο Μακαριώτατος ευχήθηκε στους πιστούς ο βαπτισθείς Κύριος να τους ενισχύει 
και να δίνει στη ζωή όλων χρόνο μετανοίας.






